

同心共抗“疫” 建功新时代

——再寄全体滁职学子

亲爱的同学们：

自新冠肺炎病毒疫情发生以来，同学们听从学校安排，遵章守制，共克时艰，为学校安全稳定和师生健康作出了积极贡献，体现了当代青年的责任与担当。首先向全体同学们表示衷心的感谢！

同学们，当前，国内疫情多点并发，疫情防控形势尤为严峻复杂。我们要积极响应习近平总书记的号召“始终坚持人民至上、生命至上，坚持科学精准、动态清零，尽快遏制疫情扩散蔓延势头。”同时，学校根据省、市关于做好疫情防控工作有关要求，结合实际，全面加强了校园疫情防控工作。

在此，为做好学校疫情防控工作，确保同学们身体健康和生命安全，我们号召所有滁职学子进一步提高思想认识，率先垂范，严守疫情防控管理要求，做到疫情防控和学业发展“两不误”，共同维护好美丽校园与社会的安全稳定。

一、提升思想认识，坚持防疫不松懈

疫情就是命令，防控就是责任。同学们，新时代，需要彰显新时代青年担当，践行新时代大学生使命。大家要时刻谨记自己“健康第一责任人”身份，要本着对自己负责、对同学负责、对家人负责、对学校负责、对祖国负责的态度，始终紧绷思想之弦，毫不松懈地做好疫情防控工作，巩固好当前疫情防控来之不易的良好局面。要主动作为、勇于担当，以实际行动凝心聚力、共同打赢这场没有硝烟的疫情阻击战！

二、严守防控要求，做好安全防护

疫情防控，你我同在。同学们要自觉增强卫生与安全防范意识，坚持健康打卡，积极接种新冠病毒疫苗，落实“日报告、零报告”“晨午晚检”及请销假闭环管理等制度要求，主动配合属地与学校做好相关信息报告、情况排查、核酸检测、健康监测、隔离观察等各项措施。要自

自觉服从学校各项疫情防控管理，严格教室、实验室、图书馆等室内场所全程佩戴口罩，坚持非必要不外出、不聚集，外出必请假；坚持勤洗手、勤通风、“一米线”、咳嗽打喷嚏注意遮挡等卫生习惯和生活方式；坚持适当运动，饮食有节，避免熬夜，增强体质；注意与辅导员保持密切联系，一旦出现发热、咳嗽、咽痛、胸闷、腹泻等可疑症状第一时间主动报备并及时到正规医院发热门诊就诊。

三、坚定必胜信心，理性表达诉求

疫情防控，决战决胜。大家要积极展现滁职学子的责任担当，以积极的心态面对疫情防控，传递正能量、展现新面貌。要自觉增强法治意识、提升网络素养，主动学习、宣传、践行科学的疫情防控知识，不转发非官方渠道发布的与疫情相关的图文、视频等，不信谣、不传谣、不造谣，共同维护社会公共秩序。

大家要坚定疫情防控必胜信心。在做好自身防护的基础上，以力所能及的方式助力防控，少一些抱怨，多几分理解，争做疫情防控宣传员、战斗员、志愿者……。面对疫情期间暂时的“困难”和困惑，要本着不给学校（或工作实习单位）添乱、不给社会添堵的思想认知，理性地表达自身诉求，这本身也是在为疫情防控做贡献！

防胜于治，行胜于言，质胜于华。同学们，当前，新冠肺炎病毒仍在全世界流行，其传播的不确定性仍将长期存在。为守护自身健康与公共安全，让我们更加紧密地团结起来，传承伟大抗疫精神，深植爱与责任担当，群防群控，众志成城，为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战贡献自己的一份力量，以努力建功新时代的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

最后，祝同学们生活愉快，学业早成，阖家安康！

学生工作处

2022年3月23日